
Pišem za pravice 2017 

Analiza ankete, poslane mentorjem na šolah in organizacijah, ki so 

sodelovale na Pišem za pravice 2017 

 

Januarja, ko se konča Pišem za pravice (sola.amnesty.si/pisem), mentorjem oz. mentoricam na 

šolah, ki so sodelovale v kampanji, pošljemo kratek vprašalnik, s katerim zbiramo povratne 

informacije o aktivnosti, ki nam pomagajo načrtovati prihodnje delo. 

V nadaljevanju najdete vprašanja in odgovore evalvacije Pišem za pravice 2017. 

 

1. Kje ste izvedeli za maraton pisanja apelov Pišem za pravice? 

a. Sodelovali smo že v minulih letih 

b. Na spletni strani Amnesty International Slovenije 

c. V Novičniku Šole človekovih pravic 

d. Na šolo/v organizacijo smo prejeli vaše vabilo 

e. Drugo 

 

Odgovori: Velika večina (93,3 %) je v aktivnosti sodelovala že leto prej, med odgovori drugo pa 

je navedeno, da je mentorica izvedela od sodelavke, ki jo nadomešča, ki je sodelovala že v 

preteklosti. 

 

 

http://sola.amnesty.si/pisem


2. Prosimo, označite, kako zadovoljni ste bili s posameznimi deli maratona (1 – sploh 

nismo bili zadovoljni, 5 – bili smo zelo zadovoljni). 

a. Uporabnost gradiv 

b. Informacije na spletni strani sola.amnesty.si 

c. Odzivnost s strani Amnesty 

d. Jasnost navodil za izvedbo aktivnosti 

e. Trajanje aktivnosti 

 

Odgovori: Velika večina sodelujočih je bila z aktivnostjo, gradivi in podporo zelo zadovoljna – 

povprečna skupna ocena je 4,97 (od 5). Najnižjo povprečno oceno je dobilo trajanje aktivnosti 

(4,87 od 5), kar pripisujemo dejstvu, da sta november in december v šolah že sicer zelo 

zasedena meseca, ko učiteljice in učitelji težko najdejo čas in prostor za dodatno aktivnost, 

zato (na globalni ravni) razmišljamo, da bi aktivnost podaljšali še v januar. 

 

 

 

 

3. Kaj vam je bilo všeč pri aktivnosti? Vas je kaj pozitivno presenetilo? 
 

Del odgovorov: 

Pripravljenost učencev in njihova empatija. 

Priprava gradiv, odzivnost s strani AI. 

Da dijaki sami nekaj naredijo, da se za nekaj zavzamejo in s tem dobijo občutek, da se lahko 

za neko konkretno osebo ali skupino zavzamejo. 

Inovativnost in motiviranost otrok. 



Všeč mi je bila zavzetost dijakov, zanimanje za življenjske zgodbe. 

Zanimivo gradivo,zgodbe...dobra povratna informacija o preteklih letih... 

 

 

4. Kaj vam je nagajalo pri izvedbi aktivnosti? 
 
Del odgovorov: 
 
Mogoče čas. Ker smo pisali med poukom in je največkrat na voljo le 45 minut. 

Časovno je december preveč poln. 

Časovna stiska, saj sem imel v službi veliko drugih zadolžitev. 

 

 

5. Česa je manjkalo, česa bi si želeli več, bi kaj spremenili? 
 
Del odgovorov: 
 

Prej začeti ali še bolje, da bi bilo v januarju še možno. 

Moram spremeniti način - v oddelkih že vnaprej seznanjati in na dan pisanja apelov imeti že 

"informirane" dijake. Prej bom morala naročiti gradivo. 

Morda bi si želela, da nas kdaj obiščete. Ostalo je zelo dobro organizirano. 

 

 

6. Boste v letu 2018 spet sodelovali? 

a. Zagotovo 

b. Zelo verjetno 

c. Morda 

d. Ne 

 

Odgovori: Velika večina (66,7 %) je odgovorila, da bo zagotovo spet sodelovala, ostali pa 

(33,3 %), da zelo verjetno. 



 

 

7. Bi aktivnost želeli še razširiti (npr. z delavnico, s povezovanjem z drugimi 

šolami/organizacijami, z gostujočimi govorci, s širjenjem v lokalno skupnost ...)? 

a. Da 

b. Da, vendar bi pri tem potrebovali pomoč 

c. Ne 

d. Drugo 

 

Odgovori: Največji odstotek anketirancev (60 %) je odgovorilo, da bi aktivnost razširili, vendar 

bi pri tem potrebovali pomoč, petina (20 %) je odgovorila, da bi aktivnost razširili, le majhen 

odstotek je ne bi (13,3 %), pod drugo pa so zapisali, da bi najprej želeli aktivnost razširiti na 

celo šolo in nato povabiti gosta. 

 

8. Prostor za vaše komentarje. 

Del komentarjev: 

Podpiram vaše cilje, hkrati se tudi učenci bolj zavedajo svoje 'priviligiranosti' in jo bolj cenijo, 

da ni vse samoumevno, kakšno življenje imajo in kje živijo. 

Keep up the good work!!! 

Hvala za vaš trud in prijaznost! 

Super je in ste! Akcija je posebej zato smiselna in dobro uspe, ker je na strokovnih šolah zelo 

malo vsebin, ki obravnavajo človekove pravice in nekateri dijaki to zelo pogrešajo. Pa še 

resnični, živi ljudje so tisti, ki jim lahko pomagamo in se ob tem učimo o različnih pogledih na 

človekove pravice ali o kršenju človekovih pravic. 


